Фотоотчет – июль 2023. Детский приют «ПОКРОВ».

Дорогие друзья и благотворители Детского приюта «ПОКРОВ»!

Закончился второй летний месяц — июль, он был по-настоящему тёплым и радостным для наших ребят, ведь хорошая погода и каникулы — это значит веселье, игры на улице и отдых от школьных будней. Ежемесячно мы присылаем для Вас небольшой фотоотчёт о жизни наших детей.

Для тех, кто впервые получает наш отчёт, приют ПОКРОВ – это 2 дома. Один из них расположен в Новой Москве (д. Яковлево) и в нем живут девочки, второй дом - в д. Нара (Калужская обл.) был построен для мальчиков. В приюте живут дети, которые оказались в трудной жизненной ситуации, а также несколько ребят-беженцев из г.Донецк и г.Мариуполь.

Сейчас в здании приюта для девочек продолжается ремонт и реконструкция, поскольку пришли в негодность коммуникации и многое другое, поэтому дети там не живут. Во время летних каникул и до окончания ремонта все дети живут в нашем доме в Калужской области.







В начале нашего отчёта, в первую очередь мы хотим поблагодарить наших благотворителей, которые оказали помощь приюту в июле на закупку продуктов питания, а также передавали продукты для детей. Закупка продуктов питания — одна из самых крупных трат приюта. Для обеспечения полноценным питанием наших воспитанников необходимо более 300 000 рублей каждый месяц. Кроме того, мы всегда должны иметь резерв продуктов на непредвиденные ситуации и на случай поступления новых детей.

На фото – дети в нашей столовой.













Наши ребята в свою очередь тоже помогают поварам - накрывают на стол, убирают и моют посуду, а также учатся готовить в свободное время.

На фото - дети готовят несложный десерт на полдник.





Для детей очень важно получить разные навыки, ведь в будущей взрослой жизни им придётся самим готовить, вести быт, поддерживать порядок в доме, ухаживать за растениями и животными.

Все навыки, которые получают дети, им передают наши педагоги и воспитатели, которые круглосуточно находятся с детьми. Мы стараемся, чтобы взрослые, которых видят дети, не менялись

часто и не относились формально к работе. Именно поэтому наши педагоги работают посменно и находятся с детьми весь день, а не уходят после работы в 17 часов. Мы очень ценим наших педагогов и воспитателей и конечно же стараемся своевременно оплачивать их труд, ведь очень важно, чтобы дети видели взрослых, к которым они привязаны. Именно воспитатели — это те люди, к которым можно подойти с вопросом, попросить научить и помочь приготовить какое-то блюдо, рассказать о своих детских мечтах и переживаниях, объяснить непонятную задачку и просто в обнимку посмотреть мультики. Мы искренне хотим поблагодарить всех, кто оказывает помощь на оплату труда воспитателей и педагогов, работающих в приюте с детьми.

На фото – дети с воспитателями приюта.







Развивающие и творческие занятия - важная часть жизни наших воспитанников. Вместе с творческим педагогом дети осваивают разные техники, делают поделки и участвуют в разных весёлых конкурсах. Так, в июле, ребята организовали зоопарк на террирории, где малыши будут размещать игрушечных животных :)

А ещё воспитатели организовали для детей командный конкурс, в котором дети с творческим педагогом создали интересные композиции, победила конечно же дружба!

На фото - дети мастерят зоопарк. Конкурс на лучшую композицию.















Мы говорим СПАСИБО всем, кто помогает оплачивать занятия детей с творческим педагогом, а также передаёт игры и игрушки, развивающие наборы и товары для творчества. Благодаря Вашей помощи досуг наших ребят разнообразный и насыщенный, а сколько эмоций приносят детям интересные творческие занятия, конкурсы и игры.







Детский приют «ПОКРОВ» не имеет регулярного финансирования.

Несколько лет назад у приюта был постоянный попечитель – крупный московский банк, но, к сожалению, у банка отозвали лицензию и вот уже много лет помощь детям возможна только благодаря пожертвованиям неравнодушных людей и организаций.

Также мы говорим СПАСИБО нашим благотворителям, которые помогли оплатить счета за коммунальные услуги.

В нашем большом доме живёт много детей, а это значит, что постоянно используются электричество, вода, отопление — ведь без этого невозможно организовать питание, уборку дома, гигиенические процедуры детей и т.д. Скидок и льгот на оплату счетов приют не имеет, поэтому каждый месяц мы получаем внушительные счета за коммунальные услуги. Спасибо нашим благотворителям, которые помогли частично оплатить счета в июле, благодаря Вам у наших детей есть уютный, чистый и светлый лом.

Наши ребята помогают взрослым поддерживать чистоту и порядок в доме!







В конце июля наступило событие, которого наши дети ждали и о котором мечтали больше всего на свете — это поездка в санаторий. Эта детская мечта стала возможной благодаря нашим друзьям, которые оплатили путёвки в санаторий РУСЬ (г.Геленджик) для наших воспитанников.

Мы очень Вам благодарны, так как собрать всех наших детей в санаторий самостоятельно мы бы не смогли - сейчас приют испытывает острый дефицит средств. Благодаря Вам большинство детей впервые поехали в санаторий, ходили на оздоровительные процедуры, увидели море, побывали в интересных музеях и разных красивых местах. И пусть подготовка к поездке заняла несколько месяцев и было много волнений по поводу отмены поездки, если не удастся собрать нужную сумму, но счастливые лица детей конечно же заставляют забыть обо всех трудностях!

Мечта детей все же сбылась и мы с радостью делимся с Вами фотографиями. **Мы благодарим также BCEX**, кто помог купить и передавал летнюю одежду и купальники, кто оплатил экскурсии, посещение аттракционов, кинотеатра и тех, кто передавал средства на мороженое и сувениры.

На фото ниже - поездка в Геленджик, дети в санатории, на экскурсиях и на море.





































В конце нашего отчёта мы хотим ещё раз поблагодарить всех, кто проявил милосердие и оказал приюту «ПОКРОВ» посильную помощь.

Ежемесячно мы изыскиваем средства и возможности обеспечить детям питание, лечение, образование и развивающие занятия. Также необходимо оплачивать и расходы на содержание дома, автотранспорта и коммунальные платежи. Без ВАШЕЙ помощи, дорогие друзья и благотворители, это было бы невозможно!

На фотографиях мы видим весёлых и улыбчивых детей. Трудно представить, что совсем недавно многие из них жили под угрозой постоянного насилия, убегали из дома, не ходили в школу, голодали. Сейчас у наших воспитанников есть настоящий дом, друзья, любящие взрослые, возможность учиться в школе и заниматься творчеством, развивать свои таланты и жить обычной детской жизнью.

Без взрослых – нас с Вами, все это было бы трудно представить.

Спасибо всем, кто поддержал Детский приют «ПОКРОВ» в июле!

Детский приют «ПОКРОВ» не имеет государственного финансирования, 16 лет помощь детям возможна только благодаря пожертвованиям неравнодушных людей. В настоящее время мы ищем благотворителей, которые готовы оказывать любую посильную помощь — разовую или постоянную. Из-за нехватки средств мы вынуждены постоянно поднимать финансовые вопросы и обращаться за благотворительной помощью.

Из-за непростой ситуации в стране сейчас приют испытывает много сложностей, помощь и поддержка значительно сократились. Только благодаря Вашей помощи, мы можем сейчас обеспечивать детей всем необходимым.

Просим Вас рассмотреть возможность дальнейшего оказания посильной помощи или постоянного попечительства Детского приюта «ПОКРОВ»!

Больше новостей из жизни приюта на нашем YouTube-канале

https://www.youtube.com/channel/UCzXi7XJkVZTyRj-fFeRP1RQ/videos?sort=dd&view=0&shelf_id=0

А также в социальных сетях:

BKOHTAKTE https://www.facebook.com/PriyutPokrov/, INSTAGRAM https://www.instagram.com/detipokrov/



